           О работе ПЛВСЭ.

	 Государственная ветеринарная служба Зеленоградского округа г. Москвы имеет семи летний опыт работы с использованием подвижного средства лабораторного контроля качества и безопасности пищевых продуктов. Передвижная лаборатория ветеринарно-санитарной экспертизы (ПЛВСЭ)  на базе автомобиля предназначена для доставки к месту проведения исследований специалистов, для осуществления лабораторных исследований и оперативного подтверждения безопасности и качества продовольственного сырья и пищевых продуктов животного и растительного происхождения, реализуемых на продовольственных рынках и ярмарках  где отсутствуют стационарные государственные лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы.
       В 2008 году Префектурой Зел АО была торжественно передана Станции по борьбе с болезнями животных ПЛВСЭ на базе автобуса Хендай. С этого же года ПЛВСЭ успешно функционирует, обслуживая торговые площадки сезонной торговли в городе (ярмарки выходного дня, региональные ярмарки, бахчевые развалы).
        В 2014 году на территории Зеленоградского АО ярмарки выходного дня проводились на 4-х площадках города с апреля по декабрь. В ярмарках принимали  участие более 50 фермеров и индивидуальных предпринимателей из многих регионов РФ (Московская, Ярославская, Тульская, Ростовская, Воронежская, Тверская области). Было проведено 546 ярмарок. В течение всей работы ярмарок их обслуживала подвижная лаборатория (в 2012 году - 351 ярмарка, 2013г. - 447). При этом  в 2014 году всего подвергнуто ВСЭ -538,451 тонн подконтрольной продукции, в том числе 508,822 т.продукции растительного происхождения и 29,629 тонн животного происхождения.
      Специалисты ПЛВСЭ проводят  радиометрические, физико-химические исследования, ветеринарно-санитарную экспертизу меда, овоскопию яйца, исследование на содержание нитратов в продукции растениеводства, что на данный момент является самым актуальным вопросом.
      Так с начала проведения ярмарок по показателю – превышение ПДК  нитратов было снято с реализации 65 партий, что составило 1474 килограмма овощей и бахчевых (свекла, кабачки, дыни, капуста), поступивших на ярмарку. Продукции с неудовлетворительными органолептическими показателями не выпущено в реализацию 75 партий - 1711 кг (в 2013 году-9400 кг). По результатам ветсанэкспертизы продукция растениеводства либо выпускается в дальнейшую реализацию, либо утилизируется (оформляется уведомление Ф № 1), таких уведомлений выписано  162 . 
      Результаты деятельности службы при подтверждении качества и безопасности продукции докладываются еженедельно в Префектуру Зел АО в управление торговли и услуг для доклада заместителю Префекта. При этом все выявленные недостатки еженедельно обсуждаются на совещании у заместителя префекта. Копии уведомлений направляются одновременно в Управу и Префектуру округа. Такой контроль действует положительно на участников ярмарки, они доставляют для жителей Зеленограда только качественную, свежую, экологически чистую и полезную для здоровья продукцию.
