Финальный этап конкурса «Московские мастера 2017»
Комитет ветеринарии города Москвы проводит городской (финальный) этап Конкурса профессионального мастерства «Московские мастера» по профессии «Ветеринарный врач»:

По проверке практических навыков и теоретических знаний:

- в номинации «Ветеринарный врач по лечебной работе» - 22 июня 2017 года в 10.00 на Станции по борьбе с болезнями животных Восточного АО города Москвы по адресу: ул. Старый Гай, д. 10/А;

- в номинации «Ветеринарный врач - ветсанэксперт» - 28 июня 2017 года в 10.00 на базе Отдела организации повышения квалификации ветеринарной службы ГБУ «Мосветобъединение» по адресу: ул. Старый Гай, д. 10/А.
Финальный этап конкурса профессионального мастерства и творческий концерт подразделений государственной ветеринарной службы города Москвы состоятся 20 июля текущего года в 12.00  в ФГБОУ ВПО Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина, по адресу: ул. Академика Скрябина, д.23.
Конкурс профессионального мастерства среди ветеринарных врачей проводится в 17-й раз. 

В финальном этапе конкурса примут участие свыше 20 ветеринарных врачей - победителей отборочного этапа конкурса, который прошел в мае – июне 2017 года в учреждениях, подведомственных Комитету ветеринарии города Москвы – ГБУ «Московское объединение ветеринарии», ГБУ «Мосветстанция». 

Для популяризации профессии «Ветеринарный врач» и привлечения молодежи к работе в госветслужбе города Москвы в Конкурсе третий раз примут участие студенты профильных вузов.

Комиссия по установлению победителей определит лучших среди          ветеринарных врачей, победителей в номинациях: «Самый молодой участник Конкурса», «Лучший молодой специалист госветслужбы города Москвы», «За верность выбранной профессии и соблюдение семейных традиций», «Лучший будущий ветеринарный врач» и среди участников творческого концерта «Приз зрительских симпатий».

Все победители будут отмечены грамотами Комитета ветеринарии города Москвы и памятными подарками.

Информация о проведении Конкурса публикуется на официальном сайте Комитета ветеринарии города Москвы (http://moskomvet.mos.ru), в социальных сетях «ВКонтакте» (https://vk.com/moskomvet) и Facebook (https:// www.facebook.com/moskomvet/).
         Аккредитация по телефонам: (495) 633-78-05, (495) 633-78-10, (495) 633-77-06.

