Акция «Защити своего питомца!»

В преддверии Всемирного дня борьбы с бешенством, который ежегодно отмечается 28 сентября под эгидой Всемирной организации здравоохранения, Комитет ветеринарии города Москвы в период с 18 сентября по 1 октября 2017 года проводит акцию «Защити своего питомца!».

Во многих странах Всемирный день борьбы против бешенства празднуют не только специалисты в области ветеринарии, ведущие борьбу с этим заболеванием, но и простые граждане, обеспокоенные этой проблемой.

В рамках акции с целью информирования и привлечения внимания горожан в каждом административном округе Комитетом ветеринарии города Москвы запланировано проведение семинаров, консультаций  и бесплатной вакцинации животных против бешенства. 

Москвичи смогут ознакомиться с принимаемыми мерами по профилактике и борьбе с данной болезнью, получить квалифицированную помощь и разъяснения ветеринарных специалистов по проблеме бешенства, посетить открытые уроки и лекции, которые в том числе планируется провести в московских парках: в Сокольниках, в Филях и в Зюзине.

Не останутся в стороне от  мероприятий и профильные высшие учебные заведения. В Московской государственной академии ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И.Скрябина состоится лекция, где будущим ветеринарным специалистам расскажут, как на практике организована профилактика бешенства в столичном мегаполисе.

Только в период празднования ветеринарными врачами госветслужбы Москвы будет организовано более 60 дополнительных мобильных и стационарных прививочных пунктов шаговой доступности.
	
*На территории Зеленоградского АО  данное мероприятие состоится 28 сентября 2017года по адресам:
-Управа района Матушкино, площадь у корпуса 401
   с 10-00 часов утро до 13-00 часов дня

- Управа района Крюково - площадь Михайловские пруды
   с 14-00 часов дня до 17-00 часов вечера

Пресс-служба Комитета ветеринарии города Москвы
Тел.: 8(495)633-78-05;
Аккредитация по телефонам: 
(495) 633-78-05, (495) 633-78-10, (495) 633-77-06
