Финал конкурса «Московские мастера 2017».

		

В июле месяце завершился финальный этап конкурса профессионального мастерства среди сотрудников подразделений государственной ветеринарной службы города Москвы. Финальный этап традиционно проходил в ФГБОУ ВПО Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина, по адресу: ул. Академика Скрябина, д.23.
Конкурс профессионального мастерства среди ветеринарных врачей проводится в 17-й раз. 
В финальном этапе конкурса приняли участие свыше 20 ветеринарных врачей - победителей отборочного этапа конкурса. Для популяризации профессии «Ветеринарный врач» и привлечения молодежи к работе в госветслужбе города Москвы в Конкурсе принимали участие студенты профильных вузов. 
По итогам Конкурса сотрудница нашей ветеринарной станции ведущий ветеринарный врач СББЖ ЗелАО - Куликова Ульяна заняла почетное третье место. 
Медали призовых мест и почетные грамоты вручали Председатель Комитета ветеринарии г. Москвы – Главный государственный ветеринарный инспектор г. Москвы  - Сауткин А.В., почетный член комиссии по установлению победителей - заслуженный ветеринарный врач Российской Федерации, кандидат ветеринарный наук - Туник А.Н. и Председатель Профсоюза работников АПК РФ - Пшеничникова А.Ю.



