Профилактика и ликвидация очагов заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота
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Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 05.04.2017 № 166 утверждены Ветеринарные правила осуществления профилактических, диагностических, лечебных, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота.

Настоящие Правила устанавливают обязательные для исполнения требования к осуществлению профилактических, диагностических, лечебных ограничительных и иных мероприятий, установлению и отмене на территории Российской Федерации карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота. 

В целях предотвращения возникновения и распространения заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота физические и юридические лица, являющиеся собственниками (владельцами) восприимчивых животных обязаны:

· соблюдать Ветеринарные правила содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденные приказом Минсельхоза России от 13 декабря 2016 г. № 551.

· не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;

· не допускать смешивания восприимчивых животных из разных стад при их выпасе и водопое;

· предоставлять по требованиям специалистов органов и учреждений, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, восприимчивых животных для осмотра; 

· в течение 24 часов извещать специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или изменения поведения восприимчевых животных, указывающего на возможное заболевание;

· до прибытия специалистов госветслужбы принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании вочприимчевых животных, а также всех восприимчевых животных, находившихся в одном помещении с подозреваемыми в заболевании восприимчивыми животными, которые могли контактировать с ними, обеспечить изоляцию трупов павших восприимчевых животных в том же помещении, в котором они находились; 

· выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном хозяйстве, крестьянском (фермерском) хозяйстве, в хозяйстве индивидуального предпринимателя, организациях и их обособленных подразделениях, в которых содержатся восприимчивые животные противоэпизоотических и других мероприятий, предусмотренных Правилами;

· соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство.

За нарушение порядка содержания животных, правил карантина или других ветеринарно-санитарных правил, сокрытие сведений о внезапном падеже или об одновременных массовых заболеваниях животных, предусмотрена административная ответственность в соответствии с КоАП РФ.
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