Бешенство в Москве.
Новый случай бешенства. На этот раз карантин объявлен в районе Отрадное Северо-Восточного административного округа г. Москвы. 
По случаю. 
Кошка была привезена с Рязанской области в октябре месяце. Спустя некоторое время кошка начала проявлять агрессию по отношению к хозяевам, нанеся покусы всем членам семьи (7 человек). В связи с агрессивным поведением своего животного, владельцы обратились в госветслужбу по адресу проживания. Ветеринарными специалистами по поводу случившегося проведено расследование. Принято решение: кошку направить на карантин в ГБУ «Мосветстанция», а пострадавшим владельцам незамедлительно обратиться в травматологический пункт для проведения антирабического лечения. 
В карантине кошка пала на следующий день. Оперативно проведено лабораторное исследование - диагноз БЕШЕНСТВО. Распоряжением Мэра             г. Москвы №824-РМ от 22.11.2016г установлен карантин по бешенству на территории района Отрадное. 
В связи с этим на территории района Отрадное запрещено: 
- проведение выставок собак и кошек,
- торговля домашними животными, 
- вывоз собак и кошек за пределы этой территории. 

Государственная ветеринарная служба обращает внимание владельцев на то, что уклонение от регистрации и вакцинации собак и кошек - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до шести тысяч рублей (Гл.5, ст. 5.6 Закон г. Москвы от 21.11.2007 N 45 (ред. от 18.06.2014) "Кодекс города Москвы об административных правонарушениях").
