	Осторожно, Грипп птиц!

	Государственная ветеринарная служба СББЖ ЗелАО сообщает, что эпизоотическая обстановка по гриппу птиц на территории Центрального Федерального округа Российской Федерации резко ухудшилась. Так, вирус гриппа птиц подтвержден в Орехово-Зуевском (2-очага в ЛПХ), Можайском  (1 очаг в ЛПХ), Щелковском (ОАО «Орловское»), Сергиево-Посадском (ФГБУ СЦГ «Загорское ЭПХ» и ФГБУ ППЗ СГЦ «Смена») районах Московской области, а так же в городе Пушкино - 1 очаг в ЛПХ. Заболевшая птица подлежит уничтожению.
	В целях недопущения возникновения и распространения заразных болезней птиц на территорию города Москвы, просим Вас не ввозить птиц, корма и инвентарь из неблагополучных районов. Содержать птицу изолированно, не допуская контакта с дикими и синантропными птицами. Вновь приобретенная птица должна поступать только в сопровождении ветеринарно-сопроводительных документов. Все объекты с содержанием птицы должны быть зарегистрированы в Государственной ветеринарной службе, птица должна проходить регулярный ветеринарный осмотр и мониторинговые исследования.
 	Ответственность за здоровье, содержание и использование птиц несут их владельцы (ст. 18 Закона РФ от 14.05.1993г. № 4979-1 «О ветеринарии»), в связи с чем, просим Вас соблюдать требования пункта V Приказа Минсельхоза РФ от 27.03.2006г. № 90 «Об утверждении Правил по борьбе с гриппом птиц»:
- Осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение возникновения заболевания птиц;
-  Предоставлять специалистам в области ветеринарии по их требованию птиц для осмотра;
- Выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике и борьбе с гриппом птиц;
- Обеспечивать проведение предусмотренных настоящими Правилами ограничительных мероприятий по предупреждению заболевания гриппом птиц;
- Извещать специалистов в области ветеринарии о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания птиц, а также об их необычном поведении;
- До прибытия специалистов принять меры по изоляции птиц, подозреваемых в заболевании.
 	  Владелец несет административную ответственность за сокрытие от органов государственного ветеринарного надзора сведений о внезапном падеже или об одновременных массовых заболевания животных и птиц (статья 10.7. Кодекса РФ об административных правонарушениях) и  Глава 5  КоАП г. Москвы.
	
